ilpalyll dalall

1 Jolaall ng.n” ég.mﬂ ula.'l'.nm 21l

wimi g dslw | jlailll daa Lygllsbll ellw ya Jglll diwll

dgiluilll mglall g wilalll 1o
1 /7 =zl 2008 g—yigs d)a>

FRR FI |

@Li! f::ﬂ% Iss >

Mbﬂgﬂ)

g5l g dappll djgasll dngalsll
p=j s law byl aas
Uaw aylys

PYIJPS]

x?+4x—5=0: ableall [R paus - 1

(x —2)(x*+4x —5) 2 0: asslpall IR pads - 2

{2x—3y=7
3x +4y =3

aotull [R? pads - 3

: algd|

x?+4x—5=0: ableoll IR jpadast - 1

A= b? —4ac = 4> —4 x 1 x (=5) = 16 + 20 : asLeall jron 332l

A=36>0

X1 =

;Lu.n]Rgpdu._-,dJ:.':.nu._;_baJ:Lc.nJng!

_ —b—/A _ —4—/36 _ —4—6 _—10 _ 5
2 2x1 2 2

_—b+\/E_—4+-v%_—4+6_g_1

X2 2a

2x1 2 2

S ={-51}: il g

(x —2)(x*+4x —5) 2 0: assluall IR padad - 2

(x — 2)(x2 + 4x — 5) ajLal yuja

(x —2)(x? + 4x — 5) sl &Ll

—54 1 e x2+4x — 5 agasl jgas wyLudl Jigull | ale Lilgs o

298 X — 2 a;ngadljas



03l @yl Jgas

X —00 -5 1 2 +oo
x4+ 4x — 5 + O - O + +
x—2 - - - @) +
(x = 2)(x? + 4x — 5) - o + O - O 4
S =[=51]U[2; 4] : ns Jglbl acgana
2 a3

D=]27=2%x4-(-3)x3=8+9 =17 # 0: aakaull &3330 322
remn (X, Y) agill ga TR? Lpdaung U dobill gla | llillg
Dy=|]77]=7x4-(-3)x3=28+9=37

Dy =|31=2%x3-7x3=6-21=-15

D, 15 LoD
Y= =717 9 2

s={E7))

37

X .
D17 ol

._;—il-?-" el

0/0253&»-&@5&33354 wndll A Goicansl loa s 1609:}:\.5 LM uDsod ol

tlg Bl

g0 Y025 :ctipui yaadai agy ynasdll ha pai

25 100-25 160x75
160x(1—ﬁ) - 160><( = )_ 2T = 120 DH

N gyl

=5 LowbulgUpy = 3 gill Loas cuo aylus adlie (Uy)pery osid - 1
Uzo g Uy + st 1
S =Uy+ Uy + -+ Uy : ggonoll cumss 2

b Lowlui Vy = 4 gV = 1 o agwais adlaa (V)pery osd - 11
q=—2:ulou 1




na]ll:\,wl.;.c,,;- 2

il
|
Uz g Uyt - 1
U =Uy+r=3+5=8 S —
Uy = Up +7 %20 =3 +5x 20 = 103 Uy

S=U0+U1+"'+U20:E§n;m]||,uu:.il -2

U, +U,
S=Mm—p+1) x5 aylus sl aclin 3g3s ggonaga S ol Bsll
s=(20—0+1)x@=21x3+;°3=21x%=21x53=1113

11
q=—2:0lowl - 1

Vo =4 4Vp = 1 g ammia adlma (1) peqy - Ll

VZ = QZVO:uiuhL_ghAg Vn = an{] ol

—— %2 L a= 2 ik 2 _ " LiL
q= v, ° q= Vo colyucy hag @ =% Lldl g

V2 . .
q=— |7~ :pulo vl G Lewbuiawnia adlan (V) ey wi log

Vo
—_‘ﬁ—_ i—_,f,:]—_ . .
q Vo \/; 2.u|]LJL_|g

Nalts, V, ue et - 2
Vo =V, X qP) . s ple s, apunnia alluol alell a8l

p = 0 pucy Jgill 281 Jaa ga P



a—lill ol

IJD-D(4)d-=JJIg|p:(6)d.uu.J::I_,ﬂ(lO)dJmcud_cmustp
wwisll po P i Jisl gy g grlally Lulgie canu

aisaall vslinuull 3ae cuusl - 1

30Ul s o oL pill Langd ugsy |l colodl 53¢ cuusl - 2

teulgDl

aisoall slonudl 23c wunnyd - 1
walyal (10) apie e | nging uuss v vamd JUsl agay g grlully Lalgie canus
A%, =10x9 =90 : g &isooll o Lol 3ac

U] s ga ol il Lagd ugss |l clinudl 2ac vauyd - 2

bl aaes gl dpas uolibi ac i gu ge gl dps ua bl &iw g go Loauwsu oy pglll pudi e o lo pdll ol
mlic ag)i oy oo wpnic gl olic & gy oo cepoicl &G s pgll pudi go olojdall Laga pgsy |l

A2+ A3 =6x5+4x3=30+12=42 ol

gualafl jpyaill

f(x) = x3 + 3x%: ol Loy éstjcall X | a1 putiall énacll alhall f paci
(0;7;)) plaioa aalsia plea a Lalinia (Cf)
]imx_>_oo f(X) g ]imx_H_Oo f(X) t el - ].

f0) 4 f(=2) ¢ f(-3) el - 2
IRmest'(x)=3x(x+2) ol o 4 -3

fabllalpe Jgan g - o
(Cr) Lol i - 4
f(x) = 0:aaslall Lilya ds - O

: alg— 3]

limx—)—oo f(x) 9 1imx—>+oo f(l’) scanail - 1



: . 3
limy, 1o f(x) =lim,_, o x* = +0 . Ll

lim, _,_o f(x) =lim,_,_ x° = —0 . Ll

f0) ¢ f(=2) ¢ f(=3) sl - 2
f(=3)=(-3)3+3x%x(-3)2=-27+27=0
f(=2)=(-2)*+3x(-2)>=-8+12=4
f(0) =(0)°+3x(0)2=0
IR o xusl f(x) = x3 +3x%:Lial -1 - 3
IR 4o xusl f (x) =3x2 +3 x 2x = 322 4+ 6x = 3x X x + 3x X 2: sl
IRua f'(x) = 3x(x + 2) : pllallig
£ =3x(x +2) : il -
3x(x +2) = 0:jpalss f (x) =0
(x+2)=0 g 3x=0:ul
x=—2g¢ x=0 0l
f allal ajLil Jgas

—00 -2 +00
3x _ O +
x+2 - O + +
£ (x) + O - O +
£ albll alys Jgas
X —00 = 0 400
f () + O - O +
4
- 0

f allll paé yacy Jgan - 4

(Cr) Lpuaol



.................

...........................................

f(x) = 0 anslpall Lilya daad - 5

Jgn uiga (Cf) piniall 30gs Lad] awally il (Cf) Lpimioll béi Jum L s f(x) = 0 . asaluall Jglo
(o—l ugllly aiglall il ) Jus Lalll



 ULaall |l | ois Lasl -3 | gl gi psi Lals josilly diglall bl Jamlal oi | ol pa Latlisil Bsls
[—3; +oof

S=[-3;+] llillig

i 31 9a 3 . Sl G



